

Высококачественный прямоугольник СМΥΚ Петинг-ящик для оловянной лотки для каннабиса и хранения сигар.

Как ведущий **Прямоугольник**, мы специализируемся на производстве FDA-совместимых, пищевых оловянных лотках, предназначенных для хранения листьев каннабиса, предварительно подключенных суставов и премиальных сигар. Наш **Пользовательская фабрика оловянного лотка** Сочетает передовую технологию печати СМΥΚ с прочными материалами для оловянной пластины для доставки продуктов, которые соответствуют как эстетическим, так и функциональным требованиям.

1. Продовольственный материал и соблюдение безопасности

Созданы с 0,23-0,28 мм олова пищевой качества, наши лотки тщательно протестированы, чтобы обеспечить соответствие с **FDA, LFGB, EC 10/2011 и Калифорния предложение 65** стандарты. Материал является устойчивым к коррозии, нетоксичным и подходит для прямого контакта с куристыми, сохраняя свежесть и предотвращение загрязнения. Каждый поднос обладает безопасным **Шэньчжэнь оловянный поднос с крышкой** Проектирование, улучшенная с опциями герметичного уплотнения (например, силиконовые прокладки или магнитные закрытия) для поддержания целостности продукта во время хранения или транспорта.

2. Точность печати и настройки СМΥΚ

Использование **СМΥΚ четырехцветная печать смещения**, Мы достигаем ярких, устойчивых к затуханию дизайнов, адаптированных к эстетике бренда. Будь то репликация замысловатых узоров листьев каннабиса или роскошных сигарных мотивов, наши **Пользовательская фабрика оловянного лотка** Обеспечивает четкие детали и консистенцию цвета. Дополнительные отделки, такие как глянцевый/матовый лак, 3D -тиснение или лазерные эффекты, могут быть применены для тактильной привлекательности премиум -класса. А **Прямоугольник** Команда поддерживает настройку OEM, в том числе гравировку логотипа, сопоставление цвета Pantone и печать метки регулирования (например, предупреждения о содержании THC).

3. Функциональный дизайн для каннабиса и хранения сигар

- **Размеры:** Идеально подходит для массового хранения, наш стандарт **Шэньчжэнь оловянный поднос с крышкой** Измеряют 250x160x12 мм или 363x241x24 мм, с доступными размерами.
 - **Отсеки:** Дополнительные перегородки или вставки из пены.
 - **Портативность:** Легкие, но крепкие, эти лотки складываются и совместимы с стеллажными стеллажами или проездами.
-

4. Сертификаты и устойчивость

Как надежный **Прямоугольник**, мы расставляем приоритеты в экологически чистой продукции. Все материалы соответствуют **Rohs, Reach и SGS** Стандарты, в то время как чернила СМУК нетоксичны и устойчивы к царапинам. Наш **Пользовательская фабрика оловянного лотка** Также придерживаются руководящих принципов по этическому поиску диснея, обеспечивая социальную ответственность производственную практику.

5. Заказать гибкость и услуги OEM

- **Могил:** 5000 единиц (регулируемые для объемных заказов).
 - **Время выполнения:** 7-15 дней для образцов; 30-45 дней для массового производства.
 - **Упаковка:** Каждый **Шэньчжэнь оловянный поднос с крышкой** индивидуально обернут в мешки с ПП, с экологически чистыми вариантами объемной упаковки.
-

Почему мы выбираем?

Как новаторы среди глобальных **Прямоугольник**, наш **Пользовательская фабрика оловянного лотка** Слияет передовые технологии с строгим контролем качества. Ищете ли вы гладкие диспансеры или роскошные сигарные чехлы, наши **Шэньчжэнь оловянный поднос с крышкой** Решения предлагают непревзойденную долговечность, соответствие и потенциал настройки бренда.

Для цитат или сотрудничества свяжитесь с нашей командой, чтобы сегодня поднять упаковку каннабиса или табачного продукта.



Regular inventory of more than 1,000 tons of raw materials

which ensures the prices of our tin boxes are stable and the long-term cooperation is more guaranteed











Часто задаваемые вопросы

1 Вы фабрика или торговая компания?

Мы являемся профессиональным производителем оловянной коробки с 2002 года, и мы также пережили маркетинговые упаковочные продукты, такие как алюминиевая олова, бумажная коробка, стеклянная банка/бутылка и т. Д.

2 Каковы ваши основные сильные стороны?

С 2002 года мы специализируемся на производстве и маркетинге олова и маркетингах, профессиональном производстве качества, зрелой цепочке поставок может достичь универсального обслуживания в Европе, а в Нидерландах также есть филиалы. Работая с более чем 50 международными компаниями, занимающимися грузовым транспортом, мы установили хорошие партнерские отношения с сотнями клиентов из более чем 50 стран.

3 Какова цена за единицу и стоимость доставки?

Пожалуйста, сообщите нам о том, что вам нужно, чтобы мы могли соответствующим образом дать вам максимальную скидку. Пожалуйста, сообщите нам, если у вас есть какой-либо запрос на настройку, такой как частная марка, логотип Silk Printing/Emboss, внутренний поднос. Для стоимости доставки, пожалуйста, любезно посоветовать адрес назначения и ваше ожидаемое время доставки.

4 Могу я получить образец? Какова выборка и время заказа?

Конечно. Наша выборка акций бесплатна, клиент просто должен оплатить стоимость доставки, и мы отправим через 1 ~ 5 дней.

Если вы хотите получить образец с индивидуальным логотипом, будет плата за проверку, которая будет возвращена, если заказа массового производства достигнут количества, которое мы согласились, потребуется около 10 дней для изготовления образцов.